
房山区 2021-2022 学年度第一学期（中学）期末考试参考答案

高二化学

第一部分选择题（每小题 3分，共 42 分）

在下列各题的四个选项中，只有一项是符合题意的。
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第二部分 非选择题（共 58 分）
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（6）随着电子逐个失去，阳离子所带正电荷数越来越多，再失去电子需要克服的电性吸引力

越来越大，消耗能量越来越多
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17.（12 分）
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（3）CO(g)+2H2(g) CH3OH(g) ΔH==-90kJ/mol

（4）反应 II ; 由 CO2转化率-压强图可见，压强对 350°C CO2的转化率影响不大；由甲醇选

择性-压强图可见 350°C、2MPa 时甲醇选择性为 0。故 350°C、2MPa 时发生的主要反映为反

应前后气体物质的量相等、不能直接生成甲醇的反应 II。

关注北京高考在线官方微信：北京高考资讯(微信号:bjgkzx)， 获取更多试题资料及排名分析信息。
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（3）① 锥形瓶内溶液恰好由蓝色变为无色

②9.4mg/L

19.（12 分）
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＋
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（3）排除稀释使溶液颜色变化的干扰（证明溶液颜色变化是否与稀释有关）

（4）在 Fe
3+
+3SCN

-
Fe(SCN)3平衡体系中加入盐酸，Fe

3+
和 Cl

－
发生络合反应使得 c(Fe3+

)

减小，平衡逆向移动，c[Fe(SCN)3]减小，使溶液颜色变浅呈橙色。

（5）FeCl－

4 和 Fe(SCN)3

（6）加入 1mL 蒸馏水，再加入 5滴 1.5 mol/L H2SO4溶液；得无色溶液。

关注北京高考在线官方微信：北京高考资讯(微信号:bjgkzx)， 获取更多试题资料及排名分析信息。



北京高一高二高三期末试题下载

北京高考资讯整理了【2022 年 1 月北京各区各年级期末试题&答案汇总】专题，及时更新

最新试题及答案。

通过【北京高考资讯】公众号，对话框回复【期末】或者底部栏目<试题下载→期末试题>，

进入汇总专题，查看并下载电子版试题及答案！
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